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ATA DA 19° (DECIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º (SEGUNDO) 

PERIODO LEGISLATIVO    2023 

No dia de 21 novembro do ano de dois mil e vinte e três ás dezoito horas no Plenário 

Cicero Rosendo De Brito da Câmara Municipal De Carnaubal – CE, reuniram –se os 

Vereadores para uma Sessão Ordinária para apresentação e votação dos Projetos de Lei 

do Poder Legislativo, Invocando a Proteção de Deus. O Presidente Joao Paulo De 

Oliveira Brito, declarou aberta a Sessão com a Presença dos Seguintes Vereadores: 

Antônio Correia Araújo, Ellayne Maria Chaves Martins, Francisco Ademar Assis 

Sampaio, Francisco Ferreira Lima, João Paulo Oliveira Brito, Genilson Mendes da 

Silveira, José Correia Leite, Laís Helena Lopes Da Silva, Luís Carlos Correia 

Araújo, Samara Bandeira Paiva, Takeo Windsor Oliveira Martins. Em Seguida São 

Entoador Os Hinos Nacional E Municipal, após a execução dos Hinos o Presidente 

pediu ao Primeiro Secretario Takeo Windsor Oliveira Martins, que fizesse a leitura 

das Matérias Em Pauta, após a leitura dos Projetos e indicações. PROJETO DO 

PODER EXECUTIVO Nº 030/2023: EMENTA: REGULAMENTA A 

DELIMITAÇÃO DAS ÁREAS DE PRESERVAÇÃO PERMANENTE (APP) – 

LARGURA DAS FAIXAS MARGINAIS DE CURSOS D’ÁGUA NATURAIS – EM 

ÁREA URBANA CONSOLIDADA. ” PROJETO DO PODER EXECUTIVO Nº 

031/2023: EMENTA: INSTITUI A BONIFICAÇÃO POR DESEMPENHO 

ATINGIDO (BDA) ÀS ESCOLAS PÚBLICAS DA REDE DE ENSINO MUNICIPAL 

COM O MELHOR DESEMPENHO-PROFICIÊNCIA NO SISTEMA PERMANENTE 

DE AVALIAÇÃO DA EDUCAÇÃO BÁSICA DO CEARÁ – SPAECE, QUE SERÁ 

DEVIDA AOS ALUNOS PARTICIPANTES, AOS PROFESSORES E AOS 

SERVIDORES TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM ATIVO EXERCÍCIO, 

EFETIVOS E TEMPORÁRIOS, INTEGRANTES DO QUADRO DISCENTE E 

LABORAL DAS INSTITUIÇÕES, COM REGISTRO DAS OFERTAS DE 

SEGUNDO, QUINTO E NONO ANOS DO ENSINO FUNDAMENTAL; E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. INDICAÇÃO DE Nº 111/2023 ELLAYNE MARIA 

CHAVES MARTINS: INDICA: EMENTA: Indico ao Poder Executivo Municipal, 

por meio do seu setor competente que seja aumentada a cobertura multiprofissional para 

crianças com TEA (transtorno do Espectro Autista) com ênfase nos profissionais 

fonoaudiólogos psicóloga e terapeuta ocupacional. JUSTIFICATIVA:  A indicação é 

uma necessidade das crianças do nosso município do aparato da equipe multidisciplinar 

é fundamental para a promoção de sua qualidade de vida, é direito assegurado para um 

maior aparato a quem necessita de um atendimento. INDICAÇÃO DE Nº 112/2023 

ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS: INDICA: EMENTA: Indico ao Poder 

Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja feita abrigo de espera 

para os moradores da comunidade no percurso da região da Cachoeira pedido junto ao 

governo do estado. JUSTIFICATIVA: A comunidade acima mencionada não possui 

abrigo para que os munícipes possam esperar por um transporte, sendo protegidos do 
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sol e chuva, e também não há bancos, muitos deles são idosos e mulheres com crianças 

de colo. É um ponto de muita movimentação, sendo necessária a implementação do 

mesmo para atender à necessidade desta comunidade. INDICAÇÃO DE Nº 113/2023 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA: INDICA: EMENTA: Indico ao Poder 

Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja feita a construção da 

praça da comunidade São Bernardo. JUSTIFICATIVA: A presente indicação é fruto 

de pedido dos alunos da referida escola, para implementar o incentivo ao esporte entre 

os alunos, reformando a arquibancada e o teto da quadra. INDICAÇÃO DE Nº 

114/2023 GENILSON MENDES DA SILVEIRA: INDICA: EMENTA: Indico ao 

Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja feita a 

construção da uma praça para a comunidade São Bernardo. JUSTIFICATIVA: A 

comunidade supramencionada carece de espaços onde possam usufruir de momentos de 

entretenimento, conversar e manter vínculos entre os moradores, razão pela qual, 

solicitamos a construção de uma praça, para tornar o local mais atrativo, onde os 

moradores possam dispor de espaço seguro para entretenimento e convívio em 

comunidade. INDICAÇÃO DE Nº 115/2023 GENILSON MENDES DA SILVEIRA: 

INDICA: EMENTA: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor 

competente que seja feita a manutenção da rede de abastecimento d’água da 

comunidade de São Bernardo JUSTIFICATIVA: O fruto desta indicação é a pedido 

dos moradores da comunidade mencionado acima, pois é de suma importância a 

manutenção da rede de abastecimento para as comunidades. REQUERIMENTO Nº 

009/2023 REQUER: Da Secretaria de Infraestrutura que seja feita a Manutenção da 

água em São Bernardo JUSTIFICATIVA: Solicito através deste requerimento a 

manutenção do poço da comunidade São Bernardo, pois é de suma importância essa 

manutenção para a referida comunidade acima, pois é um serviço de suma importância 

para os moradores. REQUERIMENTO Nº 010/2023REQUER: Da Secretaria de 

Infraestrutura que seja feita a Manutenção da estrada do São Bernardo -São Luís. 

JUSTIFICATIVA: Solicito através deste requerimento a manutenção da estrada do 

São Bernardo -São Luís, pois é de suma importância a manutenção, para a melhoria do 

trafego, tanto para os moradores quanto para os ônibus escolar. REQUERIMENTO Nº 

011/2023 REQUER: Da Secretaria de Infraestrutura que seja feita a manutenção 

estradas vicinais da comunidade de felicidade. JUSTIFICATIVA: Solicito através 

deste requerimento a manutenção estradas vicinais da comunidade de felicidade, pois é 

de suma importância a manutenção, para a melhoria do trafego, tanto para os moradores 

quanto para os ônibus escolar. Dando abertura ao 1° expediente. A próxima oradora é a 

Engenheira Graziela Brandão que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis 

presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os 

trabalhos, na sequencia fez explicações sobre o projeto de lei que está em pauta. Dando 

abertura ao 2° expediente. A próxima oradora é a vereadora Ellayne Martins que 

iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, 
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ouvintes da rádio e internautas que acompanham os trabalhos, na sequência falou sobre 

os requerimentos e de suas indicações que são de suma importância para o município. A 

próxima oradora é a vereadora Laís Helena que iniciou seu pronunciamento saudando a 

todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que 

acompanham os trabalhos, na sequência falou do seu projeto que estará na comissão da 

próxima sessão. O próximo orador é vereador Genilson Mendes que iniciou seu 

pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da 

rádio e internautas que acompanham os trabalhos, na sequencia falou sobre as 

manutenções de alguns calçamentos, que já começou. Ressaltou sobre suas indicações, 

que está reivindicando algumas indicações. Todos os projetos em pauta foram 

aprovados, nenhuma abstenção nenhum contra. E não havendo mais nada a tratar o 

Presidente João Paulo, encerrou a sessão convocando todos os vereadores para a 

próxima sessão extraordinária para o dia 19 de dezembro as 18:00 horas. E eu Takeo 

Windsor Oliveira Martins secretário desta casa lerei e assino a seguinte ata.  

SALA DA SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL – CE, AOS 

05 DE DEZEMBRO DE 2023. 

MESA DIRETORA 

______________________________________________ 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA BRITO 

 

 

_____________________________________________ 

 1º VICE – PRESIDENTE   

LUIS CARLOS CORREIA ARAUJO 

 

  

_______________________________________________ 

2º VICE – PRESIDENTE  

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

 

 

________________________________________________ 

1º SECRETÁRIO  

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

 

_________________________________________________ 

2º SECRETARIO  

JOSÉ CORREIA LEITTE 
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VEREADORES 

 

___________________________________________________ 

VEREADORES 

FRANSISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO   

 

 

___________________________________________________ 

VEREADOR  

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

 

 

________________________________________________ 

VEREADOR 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

 

 

_________________________________________________ 

VEREADORA  

SAMARA BANDEIRA PAIVA  

 

 

_______________________________________________ 

VEREADORA 

ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS 

 

 

 

_________________________________________________ 

VEREADORA 

LAÍS HELENA LOPES DA SILVA 

  

 

 

 

  

 


